

## 江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。◇

## 南昌69岁法轮功学员熊筱华被非法关押七天

【明慧网】2023年5月25日上午11点多钟，南昌市青云谱公安分局一熊姓国保警察、京山派出所三名警察共四人非法闯进熊筱华家，绑架了69岁老年法轮功学员熊筱华去派出所，还抢走了家中的真相年历、挂画等私人物品。

当时熊筱华正在为患老年痴呆、脑梗、心脏病的老伴熬药治病与做饭，公安不顾熊筱华丈夫要人照顾，不能离人的困难强行将熊筱华带走，受到惊吓的熊筱华老伴一人被扔在家中，后熊筱华唯一的孩子不得不请假回家照顾患病的父亲，无法上班工作。

警察绑架熊筱华的理由居然是：在2022年5月，熊筱华张贴了一张大法疫中救人的真相传单，由于疫情当时没处理，现在要补拘留7天。熊筱华严正地反问他们：“我告诉世人法轮大法救人保平安的方法，有什么错？”熊筱华老人

先被他们带到南昌市三医院做体检，然后劫持到南昌市拘留所关押迫害；第二天，警察又来到熊家，想抄走大法师父的法像、大法书等，未能得逞。

在拘留所，熊筱华不惧压力与禁令，每天坚持炼功，讲真相救人。还用家人给自己存的钱拿出两、三百元来给四位缺乏接济来源的越南、缅甸外国被拘监友买生活用品，表现出大法修炼人的善良与真诚。关押7天后的6月1日，熊筱华被释放回家。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

## 您知道吗？

●法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的法轮功修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。中共抹黑法轮功报道中的一些自杀、杀人怪事，迫害之前从未有过，在国外炼法轮功高度自由的情况下也从未有过。

●2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。

右图为中共“天安门自焚”伪案现场。2001年1月23日，中共为挑动民众仇恨法轮功，在天安门

广场上演了一出自焚的闹剧。央视播放的镜头显示，王进东的棉衣裤子都被烧烂了，可他的头发却完好。两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在大火中也没有变形。汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动。而他背后的武警却站得笔直，没有紧急灭火的状态，一手提着灭火毯，专等着王进东呼喊口号，才盖灭火毯。这哪是自焚啊，不是在演戏吗？◇



# 江西省南昌市邓桂英结束冤狱又遭经济迫害 生存艰难

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）年近七旬的江西省南昌市法轮功学员邓桂英女士，二零二二年九月十八日结束三年冤狱后，又被中共人员非法“追缴”倒扣养老金。目前她没有任何经济收入，生活非常艰难。

邓桂英，一九五四年十一月出生，现年 69 岁，她原为南昌市东风印刷厂职工。邓桂英因坚持修炼法轮大法，曾遭中共人员强制洗脑、酷刑逼供等迫害，并于二零零三年、二零一九年两次被非法判刑三年，在江西省女子监狱遭受体罚、奴工劳役等折磨。

二零一九年九月十九日，邓桂英在母亲家中被南昌市青云谱国保大队、三店派出所警察绑架。在被关押在南昌市第一看守所期间，家人花费三万元聘请律师，却只被允许会见一次。之后，西湖区法院在看守所以视频方式非法庭审邓桂英，过程中没有让律师进行辩护。法院于二零二零年九月上旬对邓桂英非法判刑三年。

二零二零年九月十七日，邓桂英被劫持到江西省女子监狱关押迫害。一开始她被关押在入监队隔离半个月，她拒绝背监规。十月二日，邓桂英被关押到四监区，之后



她连续两个月每天被罚坐在床沿至深夜十一点，只要稍打瞌睡，就会被走廊里巡视的值班员吼骂。

两个月后，邓桂英被转押到五监区二警区。在五监区被非法关押的法轮功学员还有赣州市兴国县的李兰英、鹰潭市的李美莲、宜春市八十多岁的老人殷冬梅（音）等人。监狱为所谓“转化率”，逼迫邓桂英等法轮功学员看污蔑法轮功的音像、文字资料，邓桂英拒绝观看，斥责都是造谣诽谤的虚假事件。狱警指使犯人包夹将邓桂英法轮功学员拉到没有摄像头监控的厕所或仓库进行暴打折磨。

负责监控法轮功学员的包夹，都是狱方精选出来的心狠手辣的贩毒犯或死刑缓期犯人。监狱用减少刑期或担任生产流水线的线长等手段来诱惑这些包夹犯迫害法轮功学员。一些老年法轮功学员长年只能洗冷水，整个洗澡时间只有五分钟，冬天里连脱、穿衣服的时间都

不够，清洗衣服只能排在最后。

邓桂英还被强迫奴工劳役，每天早上五点半出工，一直干到晚上七点钟收工。就餐时，只有五分钟的时间，只能吃白饭，或倒点菜汤下饭。完不成奴工任务就要遭到线长的辱骂，线长还声称在其管理的线上呆多久，就要被整多久。

邓桂英被分派在旅游鞋生产流水线上，负责粘贴鞋子上的图案和商标，每只鞋面上需粘贴两块，每天要完成一千双鞋子，即每天要粘贴四千块图案商标。如此高的定额，年近七旬的邓桂英必须不断地快速用手工撕开、粘贴，撕开、粘贴……没几天，她十个手指头全部皮开肉绽，伤口渗血裸露！邓桂英只能用破布条缠手指干活，既疼痛，又不方便撕、贴商标，真是痛苦万分。

邓桂英在结束冤狱前，因无法完成高强度的奴工生产定额，被狱警罚抄写自己的名字，每次要抄五百至一千遍。后来邓桂英拒绝罚抄，就遭到包夹犯的斥责和辱骂。

二零二二年九月十八日，邓桂英结束冤狱回家。她的社保养老金被中共机构纷纷“追缴”倒扣。现在这位近 70 十岁的老人没有任何收入，生活非常艰难。◇

## 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令 第 50 号》文件更废止了一九九

九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。

### 走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”



为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇